

4名知情人士透露

# 特朗普律师曾称 所有机密材料已归还政府

本报讯 据环球网报道，美国联邦调查局(FBI)本月“突袭”美国前总统特朗普私人住所海湖庄园引发的冲击波持续。美国《纽约时报》当地时间8月13日最新消息称，据4名知情人士透露，至少有一名特朗普的律师在6月签署了一份书面声明，声称特朗普在海湖庄园住所和俱乐部储物区所有标记为机密的材料，都已归还给美国政府。报道说，由于这份声明此前从未被报道过，因此说明特朗普方面此前可能没有完全披露其住所内存在的机密文件的真实信息。

报道说，这份书面声明是6月3日美国司法部国家

安全部门最高反间谍官员杰伊·布拉特到特朗普的海湖庄园后出现的。

报道还说，这份书面声明此前从未被报道过，它的存在可能表明，特朗普和他的团队此前可能没有完全披露其住所内储存机密文件的真实信息。“这可能有助于解释为什么美司法部以可能违反与妨碍公务有关的刑事法规为由，申请了本月8日对特朗普住所进行搜查的搜查令；这也有助于进一步解释促使司法部决定展开搜查的一系列事件，此前几个月，司法部曾试图通过与特朗普及其团队的讨论来解决此事。”《纽约时报》报道称。

“这一非同寻常的行动引发了政治冲击波。”《纽约时报》对这场特朗普住所遭遇“突袭”事件描述称。“那些有关‘内战’的言论对美国来说是一个不祥之兆。”《华盛顿邮报》8月9日称，在特朗普位于佛罗里达州的住宅海湖庄园遭FBI突击搜查后不久，网络论坛和社交媒体上出现了许多煽动暴力的帖子，许多政客和有影响力的右翼人士也加入了这一行列。一些媒体和学者担忧美国可能再次爆发类似国会山骚乱的暴力冲突，甚至可能让政争演变成“内战”。

特朗普8月8日透露海湖庄园遭到了FBI人员的“突

击搜查”，并称“FBI的人员甚至撬开了我的保险箱”。有消息人士透露，FBI的搜查长达10小时，并从地下室带走了十多箱材料。美国《华盛顿邮报》8月11日援引知情人士消息称，FBI所寻找的物品之一包括与核武器有关的机密文件。美国司法部12日表示，FBI特工从特朗普位于佛罗里达州的家中搜出11箱机密文件，包括被标注为“最高机密”的文件。司法部同时披露了此次搜查的理由，因为特朗普很有可能违反了《间谍法》，如他被定罪，将面临最高10年监禁。

(张晓雅)

## 作家拉什迪 在美国遇刺 目前已能开口说话

本报讯 据央视网消息，据经纪人透露，在美国纽约州出席活动时遇袭的知名英国作家拉什迪已能拿掉呼吸机，且可以开口说话。

英国广播公司8月14日报道称，拉什迪的经纪人威利向美国媒体证实了上述消息。他此前表示，拉什迪可能失去一只眼睛。75岁的拉什迪8月12日在纽约州肖托夸研究所准备发表演讲时，遭到持票进场的24岁男子马塔持刀突袭。

8月13日，警方提控马塔企图谋杀和袭击他人两项罪名，当天他在法庭上表示不认罪。

事件发生后，联合国秘书长古特雷斯发声明表示震惊，称在任何情况下，暴力都是不被允许的。白宫网站8月13日发布了美国总统拜登针对拉什迪遇袭一事的声明，拜登在声明中谴责这是一次“恶毒攻击”。

拉什迪1988年出版的小说《撒旦诗篇》被指亵渎伊斯兰教，因而长期受到死亡威胁。(陈诗文)



### 埃及一宗教场所发生火灾 造成至少41人死亡

这是8月14日在埃及吉萨拍摄的救援现场。埃及卫生部门说，埃及吉萨一个宗教场所14日发生火灾，已造成至少41人死亡、12人受伤。根据初步调查，火灾是由教堂内部电气故障引起的。新华社发

### 日本106名国会议员 与“统一教”有关联

本报讯 日本共同社日前对712名国会议员进行调查，根据统计结果，其中106名国会议员与“统一教”存在关联。他们或参加过教会活动，或在选举中接受过教会支持。

106名与“统一教”存在关联的国会议员中，共有执政党自民党议员82人，占到近八成。共同社认为，统计结果说明“统一教”以自民党为中心，已广泛渗透至日本政界。日本新内阁8月10日宣告正式成立，此次内阁改组后，有7名内阁成员和20名副大臣及政务官已承认和“统一教”存在关联。

日媒认为，内阁成员、自民党议员与“统一教”关系的接连曝光，正是日本政府支持率下滑的原因之一。

(王珊宁)

平顶山市总工会 平顶山市农业农村局 平顶山市乡村振兴局 指定消费惠农平台

平报购时惠  
GOU SHI HUI

## 平报购时惠 中秋团圆 好礼相伴

网上下单，足不出户，配送到家！更省心，更安心，更放心！

- 员工福利 按需定制
- 提货方式 灵活选择
- 品类齐全 多样搭配

米面粮油

水果生鲜

禽蛋肉类

乳饮酒水

干果糕点

地标特产

特色礼箱

助农好货



扫码添加小程序  
查看更多好物

平报直选 | 正品保障 | 配送便捷 | 售后无忧 配送区域：示范区、高新区、卫东区、湛河区、新华区 团购热线：8980198